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Comunicato stampa
 
È in preparazione il nuovo catalogo 2021
Molte le novità della Ordan Wine Selection 
Con nove cantine e 42 nuove etichette italiane ed estere
 
Prosegue la ricerca di Andrea Ordan, tra i vigneti italiani ed esteri, per ascoltare l’esperienza di generazioni di produttori e accogliere nel catalogo 2021 della Ordan Wine Selection, le migliori etichette che vengono prodotte.
 
Una ricerca che punta a valorizzare i veri artigiani del vino, custodi di un sapere attuale, maturato nel solco di una tradizione antica, ma portatori di un’identità moderna, di uno stile originale. Andrea Ordan accoglie nel suo catalogo quei vignaioli che, con il loro vino, riescono a coinvolgere i sensi di chi lo beve.
 
[bookmark: _Hlk59439835]Nove le aziende che entrano a far parte del catalogo 2021 della Ordan per un totale di 42 etichette comprensive di tre nuove etichette provenienti dalle vecchie guardie

L’Azienda Marof
[bookmark: _Hlk59435811][bookmark: _Hlk59435831]Le etichette in catalogo. Breg Cuvée White (ZGP White), Breg Zeleni Silvanec (ZGP White), Breg Sauvignon (ZGP White), Bodonci Sauvignon (ZGP White), Breg Cuvée Red (ZGP Red), Mačkovci Modra Frankinja (ZGP Red).
La zona di produzione è nel villaggio Mačkovci, a pochi passi dal confine ungherese, all'interno della regione Goričko, in Slovenia.
 
L’azienda Gaspare Buscemi
Le etichette in catalogo. Perle d’uva (IGT Venezia Giulia); Alture Bianco (IGT Venezia Giulia); Braide Bianco (IGT Venezia Giulia); VinOro (IGT Venezia Giulia); Alture Rosso (IGT Venezia Giulia); Braide Rosso (IGT Venezia Giulia); ViNero (IGT Venezia Giulia) sono le sette etichette di Gaspare Buscemi, “enologo fuori dal coro”, artigiano e vinificatore dal 1973.
La zona di produzione è il Collio della zona di Zegla a Cormons, i Colli Orientali della zona di Corno di Rosazzo, le Grave del Friuli dei rilievi di Colloredo di Monte Albano. 

L’azienda Ada Nada
Le etichette in catalogo. Barbaresco Rombone Cichin Riserva (DOCG Barbaresco Riserva); Barbaresco Rombone Elisa (DOCG Barbaresco); Barbaresco Valeirano (DOCG Barbaresco); Langhe Nebbiolo Serena (DOCG Barbaresco); Sauvignon Neta (DOC Langhe Bianco).
La zona di produzione è in Piemonte, a Treiso (Cuneo), a 5 km da Alba.

L'Azienda Agricola Comm. Lorenzo Accomasso
Le etichette in catalogo. Rocche dell’Annunziata Riserva (DOCG Barolo Riserva); Rocche dell’Annunziata - Vigna Rocchette (DOCG Barolo).
La zona di produzione è in Piemonte, in Borgata Pozzo a La Morra (Cuneo).
 
L’Azienda Ciabot Berton
Le etichette in catalogo. Roggeri (DOCG Barolo); Rocchettevino (DOCG Barolo); Ciabot Berton 1961 (DOCG Barolo); La Morra (DOCG Barolo); 3 Utin (DOC Langhe Nebbiolo); Alissa (DOC Langhe Favorita).
La zona di produzione è in Piemonte, in località La Morra, nel cuneese.
 
L’azienda de: I Botri di Ghiaccioforte
Le etichette in catalogo. Ghiaccioforte Bianco (IGT Toscana Bianco); Vigna I Botri (IGT Toscana Sangiovese)
La zona di produzione è in Toscana, di fronte all’abitato etrusco del Ghiaccio Forte, sulla via Aquilaia sulla vallata del fiume Albegna a Scansano (Grosseto).
 
L’Azienda L’Aietta
Le etichette in catalogo. Brunello di Montalcino (DOCG); Rosso di Montalcino (DOC)
La zona di produzione è la Toscana, sotto le mura della città di Montalcino (Siena).

L’Azienda agricola Capanna di Cencioni
Le etichette in catalogo. Brunello di Montalcino (DOCG); Rosso di Montalcino (DOC); Moscadello di Montalcino (DOC); Moscadello di Montalcino vendemmia tardiva (DOC)
La zona di produzione è in Toscana, in località Capanna, a nord di Montalcino (Siena).

L’Azienda ‘A Vita
Le etichette in catalogo. Leukò (Vino bianco); Rosato (DOC Cirò Rosato); Cirò Rosso Classico (DOC Cirò Rosso Classico); Cirò Rosso Classico Superiore Riserva (DOC Cirò Rosso Classico Riserva); “OX” (Vino da uve stramature).
La zona di produzione è in Calabria, tra le rive del mar Ionio e le montagne della Sila.

[bookmark: _Hlk59439856]Per le aziende Domaine Belluard e Badalucco de la iglesia Garcia il catalogo si amplia con tre nuove etichette. Grandes Jorasses (Vin de Savoie AOP Blanc Altesse cuvée), Le Feu (Vin de Savoie AOP Blanc Gringet cuvée) e Pipa ¾ - 3° Marsala Pre Woodhouse.
La zona di produzione del Domaine Belluard è in Francia, ad Ayze, nell’Alta Savoia, mentre quella di Badalucco de la Iglesia Garcia è in Sicilia, a Petrosino, tra Mazara del Vallo e Marsala (Trapani).
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